







HEAT PROTECTION



UPDATED: 23/01/23

The manufacturer:

Ultimate Cleaners (Industrial) Limited (T/A Ultimate Industrial, UCi)

Victoria House, Colliery Road, Wolverhampton, WV1 2RD,

UNITED KINGDOM

Authorised EU Representative:

Ultimate Industrial Europe Ltd

The Black Church, St. Mary's Place, Dublin, D07 P4AX,

IRELAND.

Registered Company: 683631

The below countersigned on behalf of the aforementioned manufacturer, declares that the following product(s):

HANTEX CHEMX-15B



EN388:2016+A1:2018



EN ISO 374-1 :2016 / TYPE A



EN ISO 374-5:201



Are in conformity with the applicable health and safety requirements of Annex II of the (EU) PPE Regulations 2016/425 & PPE Regulation 2016/425 on personal protective equipment as brought into UK law and amended, as a Category II

When examined, the product met the European harmonised standard(s): EN ISO 21420:2020, EN388:2016+A1:2018, EN ISO 374-1:2016, EN ISO 374-5:2016, and is identical to the PPE which is subject to the EU Type Examination under certificate number: 2777/11807-04/E04-01

Certificate Issued by the Notified Body: SATRA Technology Europe Ltd. Bracetown Business Park, Clonee, Dublin, D15 YN2P, Ireland Notified body number: 2777



Compliance Team

alliones

A.Jones
Compliance Team

UPDATED: 23/01/23

At Victoria House, WV1 2RD, United Kingdom





This document is a formal declaration by UCi that the product(s) to which it applies meets all relevant requirements applicable and has been subjected to the appropriate conformity assessment processes. This, however, is not a guarantee for safety and UCi assumes no responsibility for the suitability or adequacy of an end user's selection of product for a specific purpose. Always read the accompanying user is struction sheet before use.





Email: sales@ultimateindustrial.co.uk



